Luni,27.04:
Recapitulare nr întregi și nr raționale, din clasa a 6-a. Fisa aici pe miercuri și doritorilor teste de antrenament.
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La revedere, vacanta!

Recapitulare

1. Enumera elementele multimilor:
a) A={veZlx> -bsix<2};b) B={veZlz>-3sia< -2}
)C={reZlx>-3six<d};d) D= {t€Z|-2<L v <4}

2. Imparte numarul 1200 in cinci parti direct proportionale cu numerele 2, 3, 4, 5 i 6.

3. Numerele o, b si ¢ sunt invers proportionale cu numerele 2, 3 si 4. Determind a, b si ¢
pentru care relatia a® 4+ b% + ¢ = 976 este adeviratil. Scrie toate solutiile posibile.
4. Calculeaza: 2
a)iSER (=2)— 55 b) 61— (—2) - (=3); ¢)5:(=5)--(=5); d)(=2)f=(=2)7
o) =8l +12 -5 - |-7) &) [(-2°| - |(=2° B) Il-4] ~ |+6ll;
. y ; 5, o 43
D =14+3{=8-2- (1= (5-3))}% ) [(-3-1)>+3-(—4)+ (=2’ +3-( i
5. Trei autobuze pornesc din aceeasi statie in acelasi moment. Cursele lor au durata de 30,
45, respectiv 50 de minute. Dupil cat timp se vor ntalni din nou autobuzele in aceasta statie!
L 1 1 I Il
6. Bfectueazd: 1 — - : (1 —) 2 [ —+(—4 ~(~ £ (=2 )} 1F =
2 2 5 G 3 3 (=) 13
7. Dintr-un siloz plin cu porumb s-a vandut in prima lund o cincime din cantitate. A doua
luna s-a vandut un sfert din rest si au ramas 3360 kg de porumb. Cate kilograme au fost la
inceput?

8. Se considera unghiul AOB si semidreapta OC' bisectoarea lui. Se considerd OF bisectoarea
unghiului AOC' si OF bisectoarea unghiului BOC. Demonstreazd ci OC' este si bisectoarea
unghiului EOF.

9. Suplementul complementului unui unghi are masura de 123°. Care este masura unghiului?

(+ ) 10. Lucrati in pereche. In Figura 1, dreptele d si e

sunt paralele, iar dreapta f este secanta. Completati spatiile i 1 /2
punctate, folosindP-vﬁA(lo figura alaturata: Wa
a) Unghiurile 1 si 5 se numesc unghiuri ... .
b) Unghiurile T si 3 se numesc unghiuri ... . o 5 /6
¢) Unghiurile 2 si 8 se numesc unghiuri ... . ’/7
d) Unghiurile 3 si 5 se numesc unghiuri ... . /

¢) Unghiurile 4 si 7 sunt unghiuri ... .

f) Unghiurile 2 si 5 sunt unghiuri ... .

11. Se considera d || e, f || g sid L f. Demonstreazi ca d L g, e L fsie L g.

12. Deseneazi cercurile C'(A,2 c¢m) si C (B,4 cm). Precizeaza denumirea celor doud cercuri
daca: a) A= B; b) AB =1 cm; ¢) AB =2 cm; d) AB =3 cm; €) AB = 4 cm; f) AB = 5 cm;
g) AB =6 ¢cm; h) AB = 7 cm. Precizeazi, in fiecare caz, cite puncte comune au cele doud cercuri.
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13, Un toiunghi are un unghi cu misura de 30°. Dacs, friunghiul are un unghi exterior cu
masura egald eu dublul unghiului adiacent cu el, caleuleazs misurile unghiurilor acestui triunghi,

1a. To considerd triunghiul ABC, BD bisectoarca unghiului ABC'si BE bisectoarea unghiului
ABD. Fie EM taltime tn triunghiul BEC, Dacl mésura unghiului DB este de 30°, iar masura
unghinlut BDA este de 70°, caleuleazd misurile unghiurilor (rivnghiului ABC, masura unghiului
BEA S masura unghinlui DN M, unde punctul N reprezinta intersectia segmentelor BD si EM.

15. Se considerd triunghiurile LMN si XY Z si punctele G si Gy, respectiv centrele lor de
greutate. Dacd ALMG, = AXY @y, demonstreazs cd ALMN = AXY Z.

16. In triunghiul isoscel ABC cu AB = AC, bisectoarea unghiului B si indltimea din A se

mtersecteaza in 7. Dacd masura unghiului ACT este egala cu 15°, determina masurile unghiurilor
ghiului ABC.

Evaluare initiala

10p din oficiu

10p | 1. Asociaza fiecare operatie din coloana A cu rezultatul corespunzator din coloana B.

A B

a) (=6) + (=3) 1) =9

b) (=6) - (=3) 2) =3

¢) (=6) : (=3) 8) —2

d) (=6) — (=3) 4) +2
5) +18

10p | 2. Completeaza, cu A daca relatia este adeviratd, si cu F, dacd este falsi:

a) Doua cercuri secante au exact trei puncte distincte tn comun.

b) Doua cercuri tangente au exact un punct in comun, indiferent dacd sunt tangente
interioare sau tangente exterioare.

10p | 3. Completeaza enunturile de mai jos:
a) Suma masurilor unghiurilor intr-un triunghi este de ... .
b) Cel mai mare divizor comun al numerelor 120 si 144 este ... .

10p | 4. Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. Daci AABC = AMNP; atunci:
a) AB= MP; b) AC=MN; c)<BAC =<NMP; d) <ACB = <M NP.

5 1472 2
15p | 5. Determing z din urmétoarea ecuatie: i [5 <§$+ g) us 1} L (g) =3
15p | 6. Se considerd dous unghiuri adiacente suplementare, <TAOB si <BOC. Fie OX si OY
bisectoarele unghiurilor AOB, respectiv BOC. Demonstreazi ci OX_LOY.

10p | 7 Daca trei numere naturale au suma egals cu 360 si sunt direct proportionale cu numerele
2, 3 51 5, afld cele trei numere.

10p | 8. Fie ABC un triunghi si AM (M € BC) mediang. Daci <BMA = 90°, demonstreazi c&
triunghiul este isoscel.
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